

联赛杯似鸡肋,曼城会有兴趣吗?



三串四名家提点

沈雷

文汇报体育部主任



热刺 受半球 曼彻斯特城

周三010 英联赛杯
竞彩让球推荐:3

比起上赛季初期的高歌猛进,热刺本赛季开局的表现起伏颇大,波斯特科格鲁也从“波圣”滑向“波嗨”。不过热刺的起伏也在意料之中,这支北伦敦球队已经进入了换血期,今年夏天引进了大批年轻人,为的就是加速阵容年轻化,但在这个过程中难免付出代价。

高价引进的格雷、贝里瓦尔、奥德贝特以及本赛季重点培养的青训球员摩尔,都是18岁上下的选手,他们已经获得了不少出场时间,加上原本就站稳主力位置的萨尔、乌多基、范德文等人也不过二十二三岁,这确实是一支近年来最年轻的热刺队。另一方面,波斯特科格鲁崇尚的高位压迫战术原本也是双刃剑,一旦某些细节没有处理好,就容易被对手打穿。年轻

人体能充沛、跑动积极,这些方面适合高位压迫战术,但他们又缺乏经验,这也进一步加剧了热刺的不稳定性。

上轮联赛客场面对本赛季仍一胜难求的水晶宫,本被看好的热刺上半时被对手压着打,下半时虽有所好转,但最终没能扳平比分,送给水晶宫新赛季联赛首胜。孙兴慜仍未定归期,伤愈复出的理沙利松更是状态低迷,似乎种种信息都不利于热刺。但本场联赛杯对阵曼城,机构开出的主队热刺+0.5球的亚洲指数,对于热门球队曼城而言有些太浅了。

上赛季,热刺主场对曼城的第34轮补赛安排在末轮前三天,当时曼城急需取胜追上多赛一场、领先1分的阿森纳,而热刺也与第四位的维拉差了5分,仍有一线希望争夺欧冠资

格。但这场比赛的指数居然深达曼城-1.5球。这与本场的-0.5球形成了鲜明的对比,某种程度上,也反映了曼城对于联赛杯模棱两可的态度。在2018年到2021年连续四次登顶联赛杯后,瓜迪奥拉就不再重视这项鸡肋杯赛,比赛中基本都使用个别主力加轮换球员再加年轻选手的混编阵容,此前三个赛季,曼城在联赛杯总计只胜了三场,上赛季更是第一次出场就客场不敌纽卡斯尔被淘汰出局。而本赛季在中场罗德里、德布劳内全部缺席,中锋位置上又只剩哈兰德一人的情况下,曼城对联赛杯的态度只会更敷衍。

综上所述,本场比赛看好热刺主场不败。

拜仁取胜 易如反掌

竞彩分析师 蔡蔡

今天我们选择2场德国杯和1场意甲比赛进行推荐。

美因茨 VS 拜仁慕尼黑

10-31 03:45

推荐:负

美因茨目前联赛形势不容乐观,他们上轮联赛以1比1打平门兴,从而开局前8轮联赛仅得2胜3平3负的战绩,并且手握9分在降级区附近徘徊。正因如此,美因茨在联赛开局不顺的情况下,他们预计需要花费更多的精力全力挽回失地,避免过早要为保级而战。换言之,美因茨今仗出战德国杯明显战意不足,他们大有可能战略性放弃,毕竟联赛才是重中之重。

拜仁上轮联赛找回胜利感觉,最终以5比0大胜波鸿,球队不仅一扫欧冠大败给巴萨的闷气之外,目前也以6胜2平的不败战绩领跑德甲积分榜。更加可喜的是,在星球奖颁奖典礼上,凯恩与姆巴佩共同夺得年度最佳前锋,这让拜仁射手感到无比骄傲和光荣。拜仁过去3次与美因茨在德国杯相遇,结果拜仁取得全胜战绩,当中得失球比为10比2,此番再战手下败将美因茨,拜仁取胜易如反掌。

尤文图斯 VS 帕尔马

10-31 03:45

推荐:让球胜

尤文上轮4比4战平国米,9轮过后继续成为意甲唯一不败之师,但已经被榜首那不勒斯将分差拉开至5分。出色的后防表现是尤文本赛季意甲保持不败的关键所在,9轮仅失5球,与那不勒斯并列成为意甲失球数最少的球队。考虑到尤文已经连续2场赛事不胜(前一场欧冠0比1不敌斯图加特),急需一场胜利鼓舞士气,此番主迎弱旅帕尔马,相信尤文不会错失良机。

自从联赛头2轮1胜1平保持不败后,帕尔马便被打回原形,他们过去7轮联赛未尝胜绩,4平3负成绩糟糕,球队整体士气相当低沉。目前9轮过后,帕尔马只取得8分,排在第17的他们与副班长莱切只有3分差距,坦白讲球队背负着较大的保级压力,这也看得出他们与尤文本赛季整体发挥差距之大。帕尔马最近6次交手只取得1平5负,其中有5场单场最少失2球,而他们最近7次做客尤文更加只有1平6负的战绩。帕尔马此行必定惨败。

法兰克福 VS 门兴格拉德巴赫

10-31 01:00

推荐:胜

法兰克福新赛季至今主场未尝败绩3胜2平,其中就包括9月下旬德甲主场以2比0击败门兴一役,强如RB莱比锡以及拜仁慕尼黑都无法在法兰克福主场取胜,足以见得法兰克福主场表现的强势。

专注于德甲一条战线的门兴整体发挥难言理想,开局8轮只能取得3场胜利,1.38比1.63的得失球比还反映出球队攻守失衡的问题。并且连续7次面对法兰克福不胜,本场门兴依然难有作为。

范尼首秀望迎大胜

朱民

竞彩专家



曼联 球半 莱切斯特城

周三006 英联赛杯
竞彩让球推荐:3

周一晚间,滕哈赫下课的消息引爆了整个欧洲足坛,在执教曼联两年半的时间内,滕帅几乎始终处于风口浪尖,在弗爵爷功成身退之后,曼联已经炒掉了5名正式主帅,眼下依旧还在寻找他们的真命天子,而本场对莱切斯特城的英联赛杯比赛,也是临时主帅范尼的一个首秀,这一点无疑让笔者想到了此前卡里克带队的一个颇为神奇的过渡期。

其实,就本次滕哈赫的下课在笔者看来多少还是有些意外的,尽管近期曼联的总体战绩一般,但起码从联赛对阵布伦特福德开始,这支曼联在场面上已经有了明显的改

观,无论是欧联杯被费内巴切逼平,还是上轮联赛负于西汉姆,笔者只能叹息眼下的曼联多少还是有些时运不济,但凡把握机会的能力再强一些,或者球运不是太差的话,也不至于落到眼下的窘境。不过在后续的比赛,只要这支曼联不动摇自己信心的话,后续还是可以有所期待的。

从客观上来说,以目前曼联在英超积分榜的形势来看,本赛季想要继续争四已经变得很难了,这样一来他们本赛季的目标无疑将往杯赛方面倾斜,而本场英联赛杯对于眼下红魔的价值已经不言而喻,更何况本场还是范

尼的首秀,尽管他转正的几率很低,但拿到这场开门红无论是对于范尼本人还是眼下的曼联来说,都会显得无比重要。

机构方面在早盘阶段亚洲数据已经由曼联让1.25升到了1.5,而我们竞彩让球数据更是直接给到了2球,从近些年曼联与蓝狐的直接对话来看,尽管整体战绩稍占上风,但能够净胜对手2球或以上的比赛真的少之又少,显然无论是本场亚洲数据还是我们的竞彩数据,都给予了这支红魔足够的信心,后市若能始终维持住早盘数据的话,本场比赛笔者看好红魔有望迎来一场大胜。

切尔西联赛杯野心勃勃

蔡蔡

资深体育人



纽卡斯尔 平手 切尔西

周三007 英联赛杯
竞彩不让球推荐:0

纽卡已经连续5轮英超不胜,球队在积分榜上的排名逐渐下滑,他们遭遇今年以来的最长联赛不胜尴尬纪录。并且纽卡最近一次主场作战输给布赖顿,球队此前从2月份开始的一波连续12场主场作战不败金身也被终止,双重打击严重影响他们的士气。整个10月份,纽卡只是在英联赛第三轮中收获1场胜利,对手还是低级别球队。最近6场比赛,纽卡每场最多攻入1球,攻击力实在平庸,他们本赛季英超场均仅收获1球,阵中总共只有5名球员贡献过进球,对比上赛季,纽卡在进攻端的演出退步巨大。

与纽卡截然相反,切尔西近期在英超与欧协联上分别摘得胜果,当中所胜对手就包括纽卡。两队上轮英超相遇,切尔西在控球率、传球成功率、射门次数与射正次数方面均领先纽卡,可见蓝军占据场上优势,赢球实至名归。在切尔西连胜期间,帕尔默与菲利克斯是表现最为抢眼的两位球员,前者面对纽卡上演长途奔袭式进球,最终当选为全场最佳球员,后者对阵帕纳辛纳科斯则贡献2球。切尔西自5月初以来在14场英超中取得10胜2平2负的佳绩,同期只有曼城比他们拿到了更多积分,切尔西的发挥值得肯定。帕尔默是

2017-2018赛季以来的切尔西队内英超射手王,他总共收获29球。另外一位射手尼古拉·雅克松目前也已经为切尔西贡献20个英超进球,他成为队史第30位达成英超20球的球员。最后来看英联赛杯,切尔西在该项赛事历史上曾经10次杀入决赛,5次夺冠,过去3届更是2次杀入决赛,他们在英联赛杯中的竞争力远远强于纽卡,相信本届再次杀入决赛且最终夺冠是切尔西最想实现的目标。考虑到他们最近2次英超对阵纽卡全部获胜,而且上届英联赛杯1/4决赛,切尔西当时淘汰的正是纽卡,前者占据心理优势,切尔西此役值得看好。

国际米兰客场施“恩”

老鬼

知名足球培训师



恩波利 受一球/球半 国际米兰

周三004 意甲
竞彩让球推荐:0

尤文图斯 一球/球半 帕尔马

周三009 意甲
竞彩让球推荐:0

恩波利上周末的联赛中客场逼平帕尔马,这亦是球队新赛季9轮比赛中的第5场比赛的平局,球队虽然是较上赛季攻击力方面没有起色,倒是防守方面较上赛季来说还是有明显的提高。国际米兰上周末的国家德比中和尤文图斯上演了4比4的进球大战经典大平局,球队在进攻方面虽然还是能稳健发挥,只是本赛季9轮联赛后已经失球达13球,这亦是意甲积分榜目前的四甲球队中防守上失球最多的防线,较上赛季球队的防守还是有些疲态。本场比赛机构

指数平均水平给出7.084、4.556、1.431的数据,三组数据之间初步给出的分布呈离散之势,主胜指数在后市的调整中有小幅度的拉高,对位的客胜指数在后市的调整中有小幅度的下滑,居中的平局指数在后市的调整中有明显的上下震荡。亚洲指数方面给出主受让一球/球半的中水平回报率指数搭配,恩波利主场深度受让恐难有机会。

尤文图斯 VS 帕尔马

尤文图斯在意大利国家德比中客场落后两球,奋起直追到4比4的

进球大战的平局,这支意甲劲旅本赛季虽然在联赛中并没有特别显眼的表现,但9轮联赛过后还能保持不败的表现稳健。帕尔马上轮联赛主场和恩波利言和收场,这支升班马在开赛季经历了两场表现不俗的比赛后,自意甲联赛进入密集期后,球队的表现明显出现状态上的滑坡。本场比赛机构指数平均赔率给出1.374、4.856、7.945的数据,初步给出的三组数据之间分布离散,主胜指数在后市的调整中有小幅度的拉高,对位的客胜指数在后市的调整中有明显的上下震荡。亚洲指数方面给出主受让一球/球半的中低水平回报率指数搭配,尤文图斯主场受让升班马似有风险,恐难主场大胜。